Ejercicio 1 (2 puntos)
Scan A y B dos sucesos asociados a un expermmento aleatorio tales que
P(A) = 0,25, P(B/A)=0,5y P(A/B)=10,25

a) Calcula P(ANB)y P(AUB)

b) (Son Ay B incompatibles?

¢) (Son Ay Bindependientes?
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Ejercicio 2 (2 puntos)
Una empresa de transporte piblico de una determinada ciudad tiene asignado el
servicio de tres lineas A, By C. La empresa asigna el 50% de sus autobuses a la R < P’Lo&a L,\ L A=l ‘ék
linea A, el 30% a la linea B y el resto a la linea C. W
Por las caracteristicas de los trayectos, el porcentaje diario de averias es €l 3% en la
linea A, el 1% enlaByel 2%enla C.
Calcula la probabilidad de que, en un dia elegido al azar:
a) Un autobus de esta empresa tenga una averia
b) Siun autobus se ha averiado, sea de la linea A.
¢) Siun autobis se ha averiado, sea de la linea A o la C.
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Ejercicio 3 (2 puntos) P (M) ) _ 0! 5 =
Un sistema eléctrico esta formado por 6 componentes independientes. La F

probabilidad de que falle uno cualquiera de ellos es 0,15. Calcula la probabilidad % - A- P L ol X<
de que:
a) No falle ninguno de ellos A< E
b) Fallen exactamente 3 componentes
¢) Fallen como mucho 2 componentes. ( w K n-k
d) Fallen al menos dos componentes si s¢ sabe que ya ha fallado al menos uno. P ( Fz k) <\ \< ) P : ﬁ'

“) P(F =°) < (06) o'l'so. o'zgc » 0(7;2)‘-'-)

b) p(F=3): (2).0"55- 035 = 0041

c) (P( Fe2)= ?(F=27+?(F=0 + P(F=o)

| P {F=2)s (c) sist. d8st= o1ag
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Ejercicio 4 (2 puntos) El consumo medio de gasolina de un determinado modelo
de vehiculo es de 6,5 litros por cada 100 km. Se sabe que ¢l consumo de este
modelo sigue una distribucién normal de desviacién tipica 2 litros.
a) (Cual es la probabilidad de que un vehiculo de este modelo, elegido al azar, /M ~6S
consuma mas de 7 litros por cada 100 km?
b) ;Cual es el porcentaje de estos vehiculos que consumen entre 5 y 6 litros? § =2
¢) Sise seleccionan 200 vehiculos de este modelo, ;Cuantos de ellos consumen AT Gu S wmro
menos de 6 litros por cada 100 km?

2) P(x>3)- P(%>J°—§_'—s-) : p(2>025) 4- p(2co25): 1= 05983
= 04013
—

.‘) dcic il P(s—‘;q S 6';";): P(-035 ¢2<¢-025)
=p (2¢-0'253)- p(2e¢-01%)=< P(2>025)-P(2207r)
""(/‘—P(4<075)-(4-P(%<o'?§) =

| :(4- 0's983) - (1-03334) = 0'1343
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= =P (2c025):z 21— 0'$98% = 64013

Pona le 200 vtlicln pape” J00.04p13= 8024
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Ejercicio 5 (2 puntos) Segin datos del organismo correspondiente, el 80% de los '

incendios que se producen en verano son provocados. Si este verano se han P 0%
producido 150 incendios en una determinada regién, calcula la probabilidad de que: % =0 !
a) Mas de 100 hayan sido provocados.
b) Como mucho 30 hayan sido accidentales W= ASO
¢) El nimero de incendios provocados supere el 80% del total de mcendios.
Observacion: Utiliza la aproximacion de la binomial por una normal = Laoéb
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